



ZPRAVODAJ obce Cítov 7/2018

Slavnostní předávání cen krajského kola soutěže Vesnice roku 2018

V uplynulém týdnu jste všichni do svých schránek dostali pozvánku s podrobným celodenním programem na slavnostní předávání cen krajského kola soutěže Vesnice roku 2018, které se uskuteční ve vítězné obci Středočeského kraje - u nás v Cítově **v sobotu 21. 7. 2018 od 14:00 hodin na místním fotbalovém stadionu**. Ještě jednou Vás srdečně zveme.

Vzhledem k tomu, že již od čtvrtka 19. 7. 2018 budou na hřišti probíhat přípravy na tuto akci, žádáme Vás občany a dobrovolníky o pomoc při přípravě slavnostního vyhlášení. **Sraz je ve čtvrtek 19. 7. 2018 od 17:00 hodin na hřišti**, kde se budou stavět stany a stěhovat pivní sety a plastový nábytek. Děkujeme.

Dále bychom rádi touto cestou oslovili naše šikovné hospodyňky, aby na blížící se slavnostní sobotu upekly něco sladkého pro naše hosty, kteří sem přijedou z celého Středočeského kraje. Sladké pečivo s ohledem na počasí by mělo být raději bez krému a šlehačky. **Výrobky můžete nosit na hřiště v den slavnostního vyhlášení 21. 7. 2018 od 12:00 do 13:30 hodin**. Děkujeme.

I v letošním roce, tentokrát počtvrté, bude moci veřejnost hlasovat o „svém“ vítězi. **Od 15. července do 14. září 2018** bude možné, aby jste nám posílali hlas prostřednictvím internetového hlasování:

<http://www.vesniceroku.cz/o-soutezi/isoutez>

Z důvodu příprav slavnostního vyhlášení soutěže bude Obecní úřad v Cítově ve čtvrtek 19. 7. a v pátek 20. 7. 2018 uzavřen.

Upozornění

Poštovní zákon určuje adresátům viditelně označit poštovní schránky číslem popisným a jmény adresáta. Zejména, pokud není na nemovitosti viditelné číslo popisné, nebo se nachází na opačné straně nemovitosti, než je umístěna schránka. Pokud to tak není, zásilky mohou být zaslány zpět odesílateli s tím, že „adresát nenalezen“.

Kandidáti na funkci přisedících Krajského soudu v Praze

Krajský soud v Praze nás požádal o součinnost při zajištění kandidátů na funkci přisedících. Kandidát na funkci přisedícího Krajského soudu v Praze musí splňovat tyto předpoklady:

- státní občanství ČR
- plnou svéprávnost a bezúhonnost
- věk nejméně 30 let
- trvalý pobyt, nebo stálé pracoviště ve Středočeském kraji

V případě dalších dotazů se obraťte na personální útvar Krajského soudu v Praze, Věra Pelcová, tel.: 257 005 426, email: vpelcova@ksoud.pha.justice.cz.

Zkoušky znalosti hub

Pro zájemce, kteří chtějí obchodovat nebo používat k výrobě jedlé volně rostoucí houby z vlastního sběru, nebo pro provozovatele restaurací, kteří chtějí z jedlých volně rostoucích hub z vlastního sběru připravovat pokrmy, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze ve spolupráci s Českou mykologickou společností vyhláší na **23. srpna 2018 (čtvrtek) v 10:00 hodin** v zasedací místnosti budovy KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Dittrichova 17, Praha 2 (stanice Karlovo náměstí na trase metra B) **zkoušky znalosti hub**.

Nedostatek vody

Není to problém lokální, ale celou Českou republiku trápí sucho. Pokles spodní vody je dlouhodobější problém v souvislosti s počasím. Třeba letošní duben byl nejteplejším za posledních padesát let. Žádáme proto všechny, aby pokud možno snížily spotřebu vody na zalévání zahrad, napouštění bazénů a mytí automobilů z veřejného vodovodu, ale také z vlastní studny.

❖❖❖ KULTURA A SPORT ❖❖❖

Sokol Cítov na přeboru ČOS v Zálesáckém závodě

O víkendu 18. 5. – 20. 5. 2018 se družstvo dětí ze Sokola Cítov (ve složení Marian Šámal, Kateřina Solařová a Adéla Hatinová) soutěžící v kategorii staršího žactva zúčastnilo republikového přeboru České obce sokolské v Doubi u Třeboně. Děti vzorně reprezentovaly naši obec a patří jim za to dík.

Pavlaína Šámalová a Petr Mikysek

Tenisové kurty Cítov

Tenisové kurty Cítov zvou příznivce bílého sportu k vyžití během prázdnin až do října. Kurty jsou výborně připraveny, k dispozici šatna se sprchou i občerstvení. Objednávky tenisového areálu buď osobně v odpoledních hodinách, nebo na tel.: 731 839 117 - pan Ladislav Pečimon - správce areálu, nebo 775 262 900 Pavel Fric - Tenisový klub. Cena 100,-Kč/hodinu za kurt. Mládež do 16 let sleva 50%. Občerstvení na místě zajištěno!

Tenisový kemp pro děti

Dětský tenisový kroužek s trenéry Petrem a Viky pořádají pro děti z Cítova i okolí zábavný prázdninový tenisový kemp. Termín 27. 8. - 31. 8. 2018, denně od 9:00 do 16:00 hodin. Stravování a pitný režim zajištěn, cena 2 000,-Kč za dítě. Více info a přihlášky na p.ruzi@seznam.cz či tel.: 737 918 971, nebo každou neděli dopoledne na tenisových kurtech v Cítově, kdy trénuje náš tenisový kroužek.

Informace z XIX. ročníku Dětského sportovního rybolovu v Daminěvsi

Letošního ročníku, který proběhl v sobotu 23. 6. 2018, se zúčastnilo 61 dětí. Každé z dětí obdrželo při registraci sladký balíček a v průběhu dopoledne občerstvení, pití a zmrzlinový pohár s ovocem. Děti rybařily rozdělené do tří kategorií, a pro nerybařící byly připraveny soutěže o sladkosti v místním parku. V průběhu dopoledne byl připraven i skákací hrad a děti měly možnost se nechat zkrášlit dětským tetováním od Luketattoo Mělník.

Ulovalo se celkem 60 ryb. Z celkového množství 30 pstruhů, které jsme do rybníka večer před závodem vypustili, se povedlo závodníkům ulovit 14 kusů. Dále byl uloven 1 kapr a ten se stal se svými 60 centimetry i největší ulovenou rybou. Za jeho ulovení si Jakub Kocábek odnesl cenu za největší ulovenou rybu. Po skončení závodů proběhla pro děti ukázka práce hasičů, kdy nám hasiči z místní výjezdové jednotky předvedli způsoby hašení hořícího oleje na pánvi a hašení požáru ropných produktů.

Počasí bylo letos oproti minulým letům chladnější, ale naštěstí se nám vyhnuly avizované přehánky a ochlazení rybáře ani nerybařící děti neodradilo.

Na závěr bych velmi rád poděkoval všem sponzorům, organizátorům, členům SDH Cítov a dalším pomocníkům, bez jejichž přispění a pomoci bychom takovou akci nebyli schopni uspořádat, Již nyní začínáme plánovat další, tentokrát jubilejní 20. ročník, který proběhne opět na začátku prázdnin a na který se již velmi těšíme.

Jiří Kliment ml., starosta SDH Daminěves

Obec Cítov, Cítov 203, 277 04 Cítov

Nabídka

na obsazení volného pracovního místa

na pozici **dělník pro úklid obce, správa veřejné zeleně, řidič**

- **místo výkonu práce:** Cítov + Daminěves
- **pracovní poměr na dobu:** neurčitou
- **předpokládaný termín nástupu:** IHNEDE
- **platové zařazení:** 5. platová třída (v souladu se zákonem č.262/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, stanovuje nařízení vlády č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů)
- **pracovní úvazek:** 40 hodin týdně –tj. úvazek I

charakteristika vykonávané práce:

Ruční zametání komunikací a provádění běžného úklidu veřejných prostor včetně základního ošetřování veřejné zeleně, například zaléváním, shrabováním a okopáváním.

Čištění komunikací a ploch (i ručními mechanizačními prostředky) od nečistot všeho druhu (hlíny, písku, bláta, sněhu apod.) seškrabováním, shrnováním, mytím apod. včetně udržování průchodnosti odpadových kanálů a vpustí a odvozu odpadů.

Manipulace s nádobami, popelnicemi a kontejnery plnými i prázdnými při svozu tuhého komunálního odpadu, při nakládce sběrného vozu a jeho vykládce na složišti, popřípadě při dalším zpracovávání včetně běžné údržby zdvihacích a vykládacích mechanismů, čištění a hrubé dezinfekce prostředků (nádob) a zařízení svozu odpadků.

Ruční čištění kanalizačních zařízení včetně manipulace, obsluha kalových polí v čistírně odpadních vod. Čištění odpadních jímek a obsluha čistírny odpadních vod. Strojní čištění kanalizačních sítí a zařízení včetně údržby a oprav.

Sečení travních porostů ruční motorovou sekačkou. Řízení traktorů s přídatnými zařízeními odvětvovacích strojů, štěpkovacích strojů, seřezávání krajnic vozovek, hloubení příkopů a sekání travních porostů (strojně).

Další požadavky:

- **řidičské oprávnění skupiny B+T**
- **dobrá zdravotní stav**
- **výuční list vítán**

Místo a způsob přihlášení zájemce: Obec Cítov, Cítov 203, 277 04 Cítov

Přihlásit se může zájemce osobně na Obecním úřadě v Cítově, popřípadě zaslat přihlášku poštou na adresu Cítov 203, 277 04 Cítov

Bližší informace na telefonním čísle 315 692 134

V Cítově dne 11.07.2018

Ing. Marie Kulhánková Havelková

starostka obce

